#### 洛阳晚报

## 洛阳•热线

# 融与您共同发现洛"认"之美

# 三件凡人小事 诠释美的真谛

#### 中奖彩票没兑全 诚信老板主动归还

□记者 徐翔 见习记者 郭浩

昨日一早,对于涧西区的王女士 来说可谓"喜从天降",她接到彩票投 注站老板章先生的电话,对方说她前 一天买的刮刮乐彩票除了已兑的50 元奖金,另外还中了30元。

王女士经常在广州市场步行街 一个福彩销售点购买彩票,时间长 了,她和老板章先生便成了熟人。

19日临近中午,王女士来到章先 生的投注站购买彩票,当时人不多, 她挑选了5张刮刮乐彩票后又买了6 注双色球。

"刮奖的时候没有太在意。"王女 士说,当刮到最后两张彩票时,她发 现其中一张的中奖号码下面出现了

"50"字样。"其他地方我没仔细看,在 老板那里兑了50元钱后就走了。"

老板章先生晚上整理当天的账 目和中奖彩票时,发现一张刮刮乐彩 票只刮开了一部分,全部刮开后,他 发现这张彩票除了已经中的50元,另 外还中了30元。

因为当天只有王女士一个人买 了这种彩票,所以章先生很肯定,这 张彩票是王女士的。

由于时间已晚,章先生怕打扰王 女士休息,没有和她联系。昨日一早, 他迫不及待地将这个好消息告诉了王

王女士对章先生的做法非常赞 赏:"只有像他这样诚信经营的人,才 能走得更远。"

#### 顾客婚戒丢饭馆 她翻遍垃圾桶寻找

□记者 魏巍

位先生和朋友一起在饭馆吃饭 时,不慎将婚戒丢失,饭馆服务员翻遍 垃圾桶帮忙寻找,最终婚戒又回到位 先生手上。

18日中午,位先生和几个朋友到 洛宜路与龙祥商业街交叉口附近的 一家饭馆吃饭。席间,朋友开玩笑 说:"你是结过婚的人了,不能再追女 孩了。"位先生就将戴在左手无名指 上的婚戒捋掉,放在桌子上。直到桌 子上摆满了空啤酒瓶,位先生等人才 离开饭馆。

当晚7时许,位先生才想起戒指忘 拿了,赶紧到饭馆寻找。饭馆工作人 员都摇头说没看见。

位先生说,婚戒虽不是很贵,但对 他来说意义非凡。第二天,他又到饭 馆找了一遍,仍然一无所获。

罗女士是饭馆的一名服务员, 她被位先生的举动感动了,决定帮 他找。

位先生他们吃完走后桌子上比 较乱,罗女士猜测戒指可能是被服 务员同垃圾一起倒进垃圾桶里了。 幸运的是前一天的垃圾还没运走, 罗女士和一名同事将垃圾桶放倒, 用工具一点一点将垃圾扒出来寻 找。她们忍着刺鼻的臭味将垃圾桶 翻了个底儿朝天,终于找到了位先生 的婚戒。

#### 游客旅行包落饭店 他赶到火车站送还

□记者 魏巍

昨日,甘肃的宋先生致电本报热 线66778866, 向洛阳晚报记者讲述 了他来洛阳旅游时遇到的一件暖心 事儿。

宋先生是甘肃兰州人,五一假期, 他和爱人来洛阳旅游。5月4日中 午,他们在涧西区上海市场步行街附 近一家米线店吃过饭后,提着大包小 包离开。

"我们又在市区逛了一些地方后, 赶到火车站准备搭乘17时许的火车 回家。"宋先生说。距离发车还有半个 小时,夫妻俩在进站时突然找不到火 车票了。宋先生这才发现,旅行包不 见了。宋先生说,旅行包里不仅装有 火车票,还有他的手机和1700多元现 金等财物。由于去过的地方较多,他

也不清楚旅行包丢在了哪里。

宋先生用爱人的手机拨打自己的 手机,令人高兴的是,电话竟然通了, 接电话的是米线店的老板。原来,由 于宋先生携带的包较多,他和爱人不 慎将旅行包落在了米线店。

米线店老板阻止宋先生回去取 包,他说:"离开车只有不到半个小时 了,你过来肯定会错过回家的火车,我 给你送过去吧!"当米线店老板把旅行 包交给宋先生时,距离发车只有几分 钟了。由于急着赶车,宋先生没顾上 询问好心人的姓名。

"洛阳的牡丹美,洛阳的人更美!" 宋先生在电话中真诚地说。

我们辗转得知,宋先生所说的好 心人是上海市场曹记米线店的老板黄 镭。提及此事,黄镭笑着说:"没啥,只 是一件小事,这是应该做的。"

### 数百米电车电线被火车挂断

事发涧西区,两条公交线路受影响,事故原因还在调查



市公交集团正在抢修线路

□见习记者 郭浩/文 记者 杜卿/图

昨日下午,有市民拨打本报热线 66778866反映,在中州西路与秦岭路 交叉口,公交电车线路被一列火车挂 断,多辆101路、102路公交车受到影响。

洛阳晚报记者赶到现场了解到, 当天16时30分许,一列火车由南向北 经过中州西路秦岭路路口时,将道路 中间的公交电车电线挂断,因为动力 过大,现场数百米电线落地,所幸路上 行人较少,无人受伤。

现场多名公交车司机称,肇事火 车是一列货运火车,至于事故原因,公 交司机称可能是火车的烟囱过高,具 体原因还在调查。

因为该线路断电,多辆101路、 102路公交车停运,市公交集团组织人 员抢修。

昨晚10时20分许,线路抢修完 毕,101路、102路公交车恢复运行。



《洛阳广播电视报》更名为《河洛生活导报》。

《河洛生活导报》,河洛地区唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市 主流周报、精品生活服务指南,咱洛阳人的优质生活说明书。

本报全年52期,定价120元,每期零售2.5元。为回馈广大读者厚爱, 庆祝更名成功,6月底前,订阅全年本报仍可享受每份100元的特价,并获赠 价值129元的九九龄维他醋一箱或价值130元的建洛调味品大礼包一件。

订阅专线:63355541